

РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.083 Львівського державного університету внутрішніх справ, Міністерства внутрішніх справ України, м. Львів, 26 січня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Оцінка показань учасників кримінального провадження в суді першої інстанції» за спеціальністю 081 «Право».

РИЖИЙ Олексій Анатолійович, народився 20 вересня 1987 року у м. Тинда, Амурської області (Росія), громадянин України, освіта вища: у 2013 році закінчив Національний університет «Одеська юридична академія» і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію магістра права.

У 2021 році вступив на навчання до аспірантури на кафедру кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*заочна форма навчання*).

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті внутрішніх справ (кафедра кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції), Міністерство внутрішніх справ України, м. Львів.

Науковий керівник: **МАРКО Сергій Іванович**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ.

Працює суддею Сарненського районного суду Рівненської області, з 27.04.2022 року проходить військову службу в Рівненському зональному відділі Військової служби правопорядку.

Аспірант має 10 наукових публікацій за темою дисертації, 3 з яких опубліковані у періодичних наукових фахових виданнях категорії «Б» та 1 в закордонному виданні, яке проіндексоване у науково-метричній базі Web of Science:

1. Рижий О.А. Оцінка показань учасників кримінального провадження в суді першої інстанції. *Криміналістика і судова експертиза*. 2022. Випуск 67. С. 301–309. (URL: <http://surl.li/mzosh>)

2. Ryzhyi O. The court as a subject of examination and evaluation of evidence in criminal proceedings. *Науковий вісник Національної академії внутрішніх справ*. 2022. Том 27, № 1, С. 91–99. (URL: <http://surl.li/mzowl>)

3. Hanna Teteriatnyk, Oleksii Ryzhyu, Anna Fedorova, Yurii Vykhodets, Vitalii Marko. Activities of the court to investigate the circumstances of criminal proceedings and their assessment under the laws of Ukraine. *Cuestiones políticas*. 2021. Volume 39, № 70. P. 195–210. (*Web of Science*) (URL: <http://surl.li/mzpbg>)

4. Рижий О. А. Філософсько-методологічні засади дослідження оцінки показань учасників кримінального провадження в суді першої інстанції. *Філософські та методологічні проблеми права*. 2021. № 2 (22). С. 22–28. (URL: <http://surl.li/mzpbs>)

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

1. ГЛОВЮК Ірина Василівна, доктор юридичних наук, професор, головний науковий співробітник відділу організації наукової роботи Львівського державного університету внутрішніх справ (*голова*);

2. БАСИСТА Ірина Володимирівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

3. ТАТАРИН Ігор Іванович, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

4. КАНЦІР Володимир Степанович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри кримінального права і процесу Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка» (*опонент*);

5. КЛИМЧУК Михайло Павлович, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри права юридичного факультету Приватного вищого навчального закладу «Європейський університет» (*опонент*).

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та коментар дисертанта, і загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів його наукового дослідження.

Загальна оцінка роботи і висновок. Дисертація **РИЖОГО Олексія Анатолійовича «Оцінка показань учасників кримінального провадження в суді першої інстанції»** є самостійною та ґрунтовною науковою працею у межах поставлених завдань.

Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в науку. Аспірантом досягнуто мету дослідження і в повному обсязі виконані поставлені завдання. Автором планомірно, послідовно і всебічно досліджено стан наукової розробленості досліджуваної тематики.

У дисертації здійснено комплексне дослідження теоретичних і прикладних проблем оцінки показань учасників кримінального провадження в суді першої інстанції.

Висвітлено стан та методологію наукового дослідження, виокремлено історичні етапи оцінки показань у кримінальному провадженні України, що дало можливість простежити еволюцію наукової думки та окреслити невирішені проблеми.

Окрему увагу присвячено основним вимогам до діяльності суду щодо оцінки показань обвинуваченого, співучасників при розгляді в суді першої інстанції; визначено особливості дослідження та оцінки показань свідка, потерпілого та експерта в суді першої інстанції; також сформульовано інші висновки, пропозиції та рекомендації, що відповідають вимогам наукової новизни та стосуються предмета дослідження.

Результати досліджень, які наведені в дисертації, є опубліковані у наукових статтях, належать автору та є його науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містять посилання на відповідне джерело. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових результатів дослідження забезпечено поєднанням загальнонаукових та спеціальних методів наукового пізнання.

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, рекомендації, пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу наукових, нормативних і статистичних джерел.

Дисертація «Оцінка показань учасників кримінального провадження в суді першої інстанції» відповідає Вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її автор **РИЖИЙ Олексій Анатолійович**, заслуговує присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Результати відкритого голосування: «За» – 5 (п'ять) членів ради.
«Проти» – 0 (нуль) членів ради.
«Утримались» – 0 (нуль) членів ради.

На підставі відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.083 Львівського державного університету внутрішніх справ, м. Львів, присуджує **РИЖОМУ Олексію Анатолійовичу** ступінь доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», освітньо-наукова програма «Право».

Голова разової
спеціалізованої вченої ради
доктор юридичних наук, професор

Ірина ГЛОВЮК

